

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA ORAȘULUI MĂRĂȘEȘTI
Str. Siret, Nr. 1
Tel/Fax: 0237 260 550
E-mail: primaria@primariamarasesti.ro

Nr. înreg.

MODEL

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a
Orașului Mărășești pentru perioada 2017-2020

Orice unitate administrativ-teritorială trebuie asimileze și să promoveze o viziune strategică în ceea ce privește dezvoltarea sa în viitor. Lipsa unei asemenea viziuni duce la o activitate administrativă haotică, în cadrul căreia se pot rata oportunități și se consumă irațional resurse prețioase. Multe oportunități au apărut odată cu integrarea României în Uniunea Europeană și au generat o serie de instrumente moderne de lucru în administrația publică locală care pot asigura accesul la programe de finanțare nerambursabilă în vederea acoperirii necesităților actuale de dezvoltare ale Orașului Mărășești.

În acest sens a fost elaborată Strategia de dezvoltare durabilă a Orașului Mărășești.

În perioada 2017-2020 se dorește continuarea procesului de transformare a orașului într-o unitate administrativ teritorială modernă, care să promoveze cu mândrie valorile europene, fie că vorbim de incluziune socială, dezvoltare durabilă sau accesul tuturor la educație și sănătate, demers în care se dorește antrenarea tuturor cetățenilor orașului Mărășești.

Orașul Mărășești are ca obiectiv major asigurarea unei viziuni adecvate contextului extern și intern pentru dezvoltarea durabilă a orașului, prin elaborarea Strategiei de dezvoltare a Orașului Mărășești pentru perioada 2017-2020, corelată cu obiectivele generale stabilite la nivel european și cu cele stabilite la nivel național.

Aceasta va constitui documentul cadru pe termen mediu pentru stabilirea planului de acțiune în vederea identificării domeniilor prioritare care au nevoie de finanțare în perioada de programare financiară a fondurilor Uniunii Europene 2017-2020 și pregătirea portofoliului de proiecte.

Documentul strategic supus aprobării este structurat în două capitole, respectiv:

1. Analiza diagnostic
2. Obiective strategice și Anexe.

Capitolele sunt detaliate la randul lor, în subcapitole care punctează și analizează problemele cu care se confruntă orașul Mărășești și definesc obiectivele specifice care vor poziționa orașul, la orizontul anului 2020, în topul celor mai atractive orașe din județul Vrancea pentru investitori și turiști, cu o economie competitivă, deschisă și durabilă, bazată pe specializare inteligentă și pe forță de muncă înalt calificată și cu o infrastructură modernă.

Față de cele prezentate, supun spre adoptare proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a Orașului Mărășești pentru perioada 2017-2020.

Primar,

Chitic Valerică Dorel